[ |
| 50mm / 5cm |

ACHTUNG:

Falls der Testbalken nicht 50mm / 5cm
misst, sind die RinggroéBen falsch dargestellt.
Uberpriifen Sie in diesem Fall die Drucker-
Einstellungen: DinA4, keine Skalierung.

Schablone zur Ermittlung der RinggréBe

Die Zahl Uber dem Kreis bezeichnet den Umfang in mm (=RinggréBe).

Die Zahl unter dem Kreis bezeichnet den Durchmesser. Einfach das Papier

an der gestrichelten Linie falten und entlang der Kreislinie einen Halbkreis
ausschneiden. Dadurch entsteht ein runder Ausschnitt, mit dem die RinggréBe
gemessen werden kann. Der Auschnitt sollte eng am Finger anliegen.

Uber dem Fingerknéchel darf der Ausschnitt etwas spannen. ZwischengréBen
sind moglich.
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15,3 mm 15,6 mm 15,9 mm 16,6 mm 16,9 mm 17,5 mm 18,1 mm
58 60 61 63 64 66
18,5 mm 19,1 mm 19,4 mm 20,1 mm 20,4 mm 21,0 mm
67 69 71 72 74

21,3 mm 22,0 mm 22,6 mm 22,9 mm 23,6 mm
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